

郑州植物园明日正式开园

五一起售票,票价10元

郑州市第十五届月季花展明天在月季公园开幕

□晚报记者 马燕 实习生 李猛

本报讯 昨日记者从市园林局举行的新闻发布会上获悉,郑州植物园将在4月30日正式开园,5月1日开始售票,票价10元。郑州市第十五届月季花展也将在明天拉开序幕,展期至5月8日。

112路、302路公交到植物园

去年9月30日,郑州植物园一期工程完成,试开园至今的7个月里,共接待省内外游客80万人次。仅高峰期1天就有近10万人去植物园观光游览。

植物园位于中原区须水镇,原市第二苗圃范围内,中原西路和四环交叉向南1公里路东,占地57.45公顷,投资2.1亿元。

目前有112路和302路公交车经过植物园西门和南门。

展览温室暂不开放

在植物园西门口,新落成的植物园标志性建筑展览温室与科普中心也已经落成,该建筑造型灵感来自于“编钟”和“鼎”,建筑外围的玻璃幕墙既可以吸收太阳能,又可以让游人看到室内的情景。室内设置有热带、亚热带花卉展示区、热带雨林植物展示区、热带干旱植物展示区、沙生植物展示区。“我们的热带雨林展览温室全国最高,达32米。”园林局薛永卿副局长介绍说。

“许多热带植物都是从南方运至郑州安家,需要特殊的气候环境,目前温室内人工营造的小环境还不稳定,为减少人为因素对植物生长的影响,防止病虫害,暂不对外开放。封闭期大



郑州植物园在试开放期间就已经吸引了众多的市民前来游玩。 晚报记者 白韬 图

约为半年,力争在10月1日以后具备开放条件。”工作人员说。

植物园为何收费10元?

植物园为什么要收费呢?针对市民关心的收费问题,薛永卿解释说,我市在全国是率先推行公园免费的城市,目前全市收费的公园也只有动物园和世纪欢乐园。“这是由植物园的特点和性质决定的,它不同于普通公园。”

“国内的植物园都收取一定的门票。我们对全国20家植物园进行过调查,票价最低的是5元,只有一家,其他的都在10元以上,最高的为60元。结合我市的实际情况,经过市物价局

票价为10元。”

不过,这10元门票不包括展览温室。“10元票价并不包括展览温室科普中心。这里的运营费用更高,即使采用的都是节能环保的设备,其每年仅电费一项就达400万元。因此这里将另外收费。待开放后票价再定。”

读一送一

月季公园举办月季花展

自1983年3月市人大将月季确定为郑州市的市花后,月季就在城市园林绿化中得到了广泛的使用。今年第十五届月季花展经过筹备,明天将在西站路的月季公园揭开盖头。

本年度共安排政府投资244亿,增长152%

□晚报记者 李萌

本报讯 市十三届人大常委会第二次会议昨日上午举行。在此次会议议程中,《关于郑州市2008年政府投资项目计划执行情况和2009年政府投资项目计划(草案)的报告》特别引人关注。在该报告中,透露本年度共安排政府投资项目167项,政府投资244.4亿元,比上年计划总盘子增长152%。

去年全市政府投资项目计划中全年实际安排政府投资项目共171项,实际下达政府投

资计划87.3亿元,为年度政府投资计划总盘子97.08亿元的90%。

据了解,2009年全市拟安排的农林水项目28项,政府投资达100750万元。其中新开工项目8项,主要包括郑州市基层农业技术推广区域中心站、现代农业示范园、绿博园等项目。另外,郑州黄河湿地保护项目也在计划中。全年计划用于“三农”方面的政府投资达到35亿元。

2009年拟安排的社会事业项目共44项,政府投资达122906万元。其中新开工项目主要包括,郑州市一〇六中学高中部、郑州二中高

中部、市档案馆新馆、奥林匹克体育中心、市烈士陵园改扩建、市妇女儿童活动中心改造等。

此外,今年城建项目仍是政府投资的“大份额”,2009年度拟安排的城建项目76项,政府投资2191822万元。其中包括,轨道交通建设轨道交通一号线一期工程、城市快速轨道交通地下土建工程、综合交通枢纽配套轨道交通工程、火车站西出口配套轨道交通工程,火车站西出口站前广场及地下停车场工程、京广路拓宽改造工程以及包括青铜器公园、西流湖公园、郑州植物园续建在内的园林绿化项目等。

履行神圣职责 奉献医者仁心

河南省军区医院泌尿中心——值得您的信赖

河南省军区医院泌尿中心是我院重点科室之一,在全省范围内率先独家引进了美国绿激光PVP汽化治疗系统,绿激光PVP治疗系统是目目前世界上治疗前列腺增生(肥大)国际公认的先进技术,该技术利用高功率KTP绿色激光将前列腺增生的组织直接汽化,无出血、无痛苦、无创伤一次性治疗前列腺增生,是目前世界上治疗前列腺增生的“新标准”。



泌尿中心虽隶属部队,但面向民众,改变了大医院以往的观念,秉承“以人为本,全心服务”的宗旨,以“人性化”的空间设计、全程导医陪护服务、先进网络管理流程为特色,以“星级的服务,普通的收费”构筑起军民心连心的爱心桥梁。

河南省军区医院泌尿中心临床重点项目:

泌尿生殖感染:	开展尖锐湿疣、尿道炎、附睾炎、精囊炎、睾丸炎、淋病、淋巴肉芽肿、阴虱等疾病的临床研究与诊治工作。
生殖整形专科:	开展包皮包茎、疝气、假体植入、阴茎整形、输精管闭塞、鞘膜积液、精索静脉曲张等各类生殖整形诊治工作。
前列腺专科:	主要开展前列腺炎、前列腺增生、前列腺癌、前列腺囊肿、前列腺癌等疾病的临床研究与诊治工作。
性功能障碍专科:	对早泻、阳痿、勃起异常等男性功能障碍等疾病有深入的研究,临床治愈数千例。
男性不育专科:	治疗男性无精、不射精、少精、精子异常,或各种原因引起的不育,获得丰硕的成果,受到患者的一致好评。

文/小飞

【医疗科普】 男性不育的预防

虽然男性不育原因复杂,种类繁多,但有一些男性不育症是可以预防和避免的。如果坚持良好的生活习惯,有一些男性不育症是可以预防和避免的:

第一,要按时接种疫苗,良好的个人卫生习惯,以预防各种危害男性生育能力的传染病。

第二,要从青春期开始作好性教育和卫生教育工作,掌握一定的性知识,了解男性生理特征和保健知识。

第三,要加强自我保护意识,尤其应做好职业防护。如果您经常接触放射性物质、高温及毒物,一定要严格按照操作规定和防护章程作业,千

万不要疏忽大意。第四,要注意对睾丸等生殖器官的保护。避免睾丸温度升高如不要长时间骑自行车、泡热水澡、穿牛仔裤等。

第五,改变不良的习惯,戒烟戒酒;不要吃过于油腻的东西;另外还要注意避免接触生活当中的有毒物品。

第六,应做好婚前检查工作。结婚以后要经常和你的妻子交流性生活中所遇到的问题。

第七,在夫妻生活中要互相配合、互相谅解,否则容易发生阳痿、早泄或射精异常等性功能障碍。